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1. 子ども実態
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1. 職業

q1 あなたご自身とパートナー（配偶者）の職業を、それぞれお選びください。 SA

※全体ベース

経営者・役員 正規の職員 パート・アルバイト 派遣・嘱託・契約社員 自営業主・家族従事者・内職 無職・家事 学生

本人 配偶者
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2. 年収

q2 あなたご自身とパートナー（配偶者）の2022年度の年収を、それぞれお選びください。 SA

※全体ベース

200万円未満 200～

300万円未満

300～

400万円未満

400～

500万円未満

500～

600万円未満

600～

700万円未満

700～

1,000万円未満

1,000万円以上 わからない 答えたくない

本人 配偶者
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3-1. 同居している子どもの学齢

q3 同居しているお子様の学齢をお答えください。 SA

※子どもと同居している方ベース

3歳未満 3～6歳（未就学児） 小学生 中学生 高校生以上 この子どもはいない

第1子 第2子
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3-2. 同居している子どもの学齢

q3 同居しているお子様の学齢をお答えください。 SA

※子どもと同居している方ベース

3歳未満 3～6歳（未就学児） 小学生 中学生 高校生以上 この子どもはいない

第3子 第4子
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4-1. 予定している子どもの数

q4 予定している子どもの数をお選びください。 SA

※全体ベース
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4-2. 本当に希望する子どもの数

q5 本当に持ちたい（持ちたかった）と希望する、子どもの数をお選びください。（現在の子どもの数を含みます。） SA

※全体ベース



9

5-1. 2人以上の子どもを希望する理由・きっかけ

q6 あなたが2人以上の子どもを持つことを希望する（した）理由やきっかけについて、あてはまる理由を全てお選びください。（いくつでも）
また、その中でも特にあてはまる理由を3つまでお選びください。

MA/3LA

※2人以上の子供希望者ベース
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5-2. 予定子ども数が希望する子ども数より少ない理由

q7 予定する子どもの数が、希望する子どもの数より少ない方にお伺いします。
 予定する子どもの数が、希望する子どもの数より少ない理由のうち、最もあてはまる理由と最もあてはまらない理由をお選びください。

SA（MaxDiff法にて聴取）

※予定子ども数が希望する子供数より少ない方ベース
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全体 (WB前n=651/WB後n=635) (651) (635) 10.3 10.0 9.1 6.9 6.7 5.6 5.4 4.8 4.6 4.2 4.0 3.7 3.4 3.3 3.3 2.7 2.3 2.3 2.2 2.2 2.1 1.0

男性18-34歳 (WB前n=58/WB後n=57)男性18-34歳 (58) (57) 10.4 10.5 9.2 3.6 5.2 5.3 5.1 4.0 3.9 3.8 3.9 4.0 3.9 4.0 3.5 2.4 3.3 3.0 3.1 3.4 2.9 1.6

男性35歳以上 (WB前n=214/WB後n=265)男性35歳以上 (214) (265) 9.2 8.9 8.5 8.1 7.3 6.3 5.1 5.3 5.1 4.1 3.6 3.4 3.3 3.1 3.8 3.0 2.1 2.3 2.1 2.2 2.2 1.0

女性18-34歳 (WB前n=151/WB後n=84)女性18-34歳 (151) (84) 12.8 12.0 10.1 2.4 4.8 4.1 6.7 3.3 3.2 5.3 4.8 4.1 4.0 3.2 2.5 2.4 3.1 2.9 2.2 2.7 2.5 0.9

女性35-49歳 (WB前n=228/WB後n=229)女性35-49歳 (228) (229) 10.5 10.3 9.5 7.8 7.0 5.5 5.4 5.0 4.7 4.2 4.2 3.7 3.3 3.4 2.8 2.5 2.0 1.8 2.1 1.8 1.6 0.8

共働き (WB前n=464/WB後n=454)共働き (464) (454) 10.4 10.2 9.3 6.6 6.5 5.2 5.4 4.5 4.3 4.1 4.2 3.7 3.6 3.6 3.4 2.9 2.3 2.2 2.3 2.2 2.1 1.0

　2人とも正社員 (WB前n=174/WB後n=161)　2人とも正社員 (174) (161) 10.6 10.3 9.9 6.0 6.4 5.0 5.8 4.3 4.3 3.9 4.2 3.7 3.9 3.2 3.0 2.7 2.5 2.6 2.3 2.4 2.3 1.1

　1人正社員 (WB前n=260/WB後n=262)　1人正社員 (260) (262) 10.3 10.1 9.1 6.9 6.5 5.3 5.2 4.7 4.4 4.0 4.1 3.7 3.4 3.8 3.7 2.9 2.3 2.1 2.3 2.1 2.0 0.9

　その他組み合わせ (WB前n=30/WB後n=30)　その他組み合わせ (30) (30) 10.0 10.2 8.2 7.3 6.8 5.2 5.4 4.5 4.1 5.2 4.7 3.2 3.9 3.8 2.9 3.5 1.8 1.9 2.5 2.2 1.7 0.9

片働き (WB前n=187/WB後n=182)片働き (187) (182) 9.9 9.4 8.6 7.5 7.1 6.7 5.4 5.5 5.2 4.7 3.5 3.7 3.0 2.6 2.9 2.3 2.3 2.4 2.1 2.2 2.1 0.9

400万円未満 (WB前n=40/WB後n=35)400万円未満 (40) (35) 13.0 12.9 10.9 7.0 6.3 4.9 5.6 3.8 3.9 3.9 4.9 3.9 3.5 2.4 1.5 1.0 2.4 2.0 1.9 2.0 1.7 0.7

200～500万未満/300～600万未満 (WB前n=95/WB後n=86)200～500万未満/300～600万未満 (95) (86) 12.2 12.3 9.7 6.2 6.3 4.4 5.7 4.8 4.5 3.5 3.7 3.2 2.9 3.4 3.0 2.6 2.7 2.1 2.1 2.0 1.9 0.7

下限:400万/上限:500～700万 (WB前n=95/WB後n=91)下限:400万/上限:500～700万 (95) (91) 10.9 10.9 9.3 6.2 6.6 5.4 5.6 4.1 4.0 4.0 4.0 3.4 3.5 3.5 2.8 2.8 2.7 2.5 2.3 2.4 2.4 0.8

下限:500万/上限:600～800万 (WB前n=94/WB後n=90)下限:500万/上限:600～800万 (94) (90) 10.6 10.7 9.9 6.9 6.4 5.7 5.3 4.9 4.5 4.0 4.0 4.3 3.1 2.9 3.4 2.7 2.1 2.0 1.8 1.9 1.9 0.8

下限:600万/上限:700～900万 (WB前n=92/WB後n=93)下限:600万/上限:700～900万 (92) (93) 10.0 9.6 9.2 7.5 5.3 6.3 5.6 4.5 4.2 4.6 3.8 3.9 4.0 3.1 2.8 2.5 2.6 2.5 2.4 2.2 2.1 1.2

下限:700～900万 (WB前n=144/WB後n=147)下限:700～900万 (144) (147) 9.8 8.9 8.5 6.5 6.9 6.0 5.6 4.5 4.3 4.8 4.0 3.6 3.3 3.5 4.3 3.3 2.0 2.3 2.4 2.3 2.2 1.0

1,000万円以上 (WB前n=51/WB後n=55)1,000万円以上 (51) (55) 5.9 5.0 7.6 7.9 9.0 5.4 4.2 6.7 6.5 4.2 4.3 3.9 4.2 3.9 3.9 2.7 2.5 2.7 2.7 2.8 2.6 1.4

わからない・答えたくない (WB前n=40/WB後n=38)わからない・答えたくない (40) (38) 9.5 9.6 8.2 7.9 8.0 6.4 5.2 6.3 6.4 4.5 3.7 3.5 3.1 2.9 2.6 2.6 1.5 1.8 1.8 1.9 1.7 0.9

0人 (WB前n=174/WB後n=167)0人 (174) (167) 7.8 7.5 7.2 7.4 11.2 5.1 3.9 8.3 8.1 3.2 3.1 3.5 2.9 2.8 2.6 2.7 2.5 2.3 2.2 2.3 2.3 1.2

1人 (WB前n=248/WB後n=241)1人 (248) (241) 9.8 9.4 8.7 7.2 6.5 5.7 5.5 4.7 4.4 4.8 4.1 3.9 3.3 3.7 3.3 3.1 2.0 2.3 2.2 2.2 2.1 0.9

2人 (WB前n=205/WB後n=204)2人 (205) (204) 12.5 12.4 11.1 5.9 3.7 5.7 6.7 2.5 2.4 4.4 4.5 3.7 3.8 3.2 3.5 2.3 2.5 2.2 2.3 2.1 1.9 0.8

3人 (WB前n=24/WB後n=23)3人 (24) (23) 12.2 11.5 10.0 8.2 2.2 7.7 5.3 1.2 1.0 4.3 4.4 2.9 5.0 3.6 4.8 2.2 3.1 2.4 2.9 2.3 2.0 0.9

夫妻いずれか (WB前n=177/WB後n=182)夫妻いずれか (177) (182) 8.2 7.7 6.9 9.7 11.5 5.3 4.2 9.5 9.5 3.2 2.8 2.9 2.3 2.2 2.3 2.0 1.8 1.9 1.8 1.8 1.9 0.8

検討中（いずれか） (WB前n=38/WB後n=35)検討中（いずれか） (38) (35) 7.7 6.6 5.8 5.0 9.6 5.1 4.5 6.3 6.5 4.2 3.2 2.6 3.2 4.4 4.1 3.7 3.4 3.3 3.0 3.3 2.8 1.7

2人ともしていない (WB前n=351/WB後n=334)2人ともしていない (351) (334) 11.7 11.5 10.6 5.9 3.8 6.2 6.2 2.2 1.9 4.9 4.7 4.2 4.0 3.5 3.7 2.8 2.4 2.2 2.3 2.2 2.0 0.9

※「全体」のスコアで降順にソート 　

WB前

n=

WB後

n=

全体

性年代別

（本人）

不妊治療

経験別

就業形態

別（夫

婦）

年収別

（世帯）

子の人数

別（現

在）

0点

5点

10点

15点

全体

男性18-34歳

男性35歳以上

女性18-34歳

女性35-49歳

n=30以上の場合

[比率の差]

全体+10     

全体 +5     

全体 -5     

全体 -10     
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5-3. 希望どおりに子ども数を持つことができた理由

q8 予定する子どもの数が、希望する子どもの数と同じ／多い方にお伺いします。
 あなたが希望どおりの子どもの数を持つことができた（できる）理由のうち、最もあてはまる理由と最もあてはまらない理由をお選びください。

※予定子ども数が
希望子ども数以上の方
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全体 (WB前n=1,393/WB後n=1,409) (1,393) (1,409) 10.0 8.3 7.8 7.7 6.0 5.8 5.7 5.3 4.8 4.8 4.7 4.5 3.9 3.2 2.8 2.6 2.5 2.3 2.1 1.8 1.8 1.7

男性18-34歳 (WB前n=140/WB後n=138)男性18-34歳 (140) (138) 9.8 7.3 7.9 7.2 6.2 5.6 5.3 5.1 5.4 4.8 4.5 3.8 3.4 3.1 3.2 3.0 2.8 2.6 2.4 2.3 2.3 2.2

男性35歳以上 (WB前n=573/WB後n=710)男性35歳以上 (573) (710) 10.2 8.0 8.2 7.7 5.8 5.5 5.6 5.0 4.5 4.8 4.8 4.2 4.3 3.6 2.9 2.6 2.3 2.4 2.2 1.8 1.9 1.7

女性18-34歳 (WB前n=273/WB後n=151)女性18-34歳 (273) (151) 10.1 8.6 7.5 7.6 7.1 6.7 5.0 6.2 6.2 4.9 4.1 4.4 2.9 2.2 2.7 2.6 2.4 1.9 2.0 1.9 1.6 1.6

女性35-49歳 (WB前n=407/WB後n=409)女性35-49歳 (407) (409) 9.6 9.1 7.1 8.1 5.8 6.1 6.2 5.6 4.8 4.9 4.7 5.3 3.7 2.8 2.5 2.4 2.7 2.2 1.9 1.6 1.4 1.5

共働き (WB前n=987/WB後n=1,005)共働き (987) (1,005) 9.8 8.3 7.6 7.8 6.0 6.0 5.7 5.4 4.8 4.9 4.8 4.5 3.8 3.1 2.9 2.6 2.5 2.2 2.1 1.8 1.8 1.6

　2人とも正社員 (WB前n=374/WB後n=372)　2人とも正社員 (374) (372) 9.7 8.2 7.5 7.7 6.2 5.7 5.4 5.3 4.5 4.8 4.9 4.0 4.2 3.5 2.9 2.8 2.6 2.4 2.3 1.9 2.0 1.7

　1人正社員 (WB前n=537/WB後n=554)　1人正社員 (537) (554) 10.1 8.4 7.9 7.9 5.9 6.2 5.7 5.4 5.2 4.9 4.6 4.7 3.4 2.7 2.8 2.5 2.4 2.1 2.0 1.7 1.7 1.6

　その他組み合わせ (WB前n=76/WB後n=79)　その他組み合わせ (76) (79) 8.0 8.3 6.1 7.5 5.8 5.4 6.6 5.1 4.2 5.3 5.3 5.6 4.3 3.7 3.1 2.9 2.8 2.0 2.4 2.0 2.1 1.6

片働き (WB前n=400/WB後n=397)片働き (400) (397) 10.4 8.3 8.2 7.5 5.9 5.5 5.8 5.1 4.8 4.7 4.4 4.5 4.2 3.4 2.6 2.6 2.4 2.6 2.0 1.8 1.5 1.8

その他 (WB前n=6/WB後n=7)その他 (6) (7) 6.5 8.0 5.8 11.6 4.4 4.2 11.1 3.4 5.9 4.0 3.8 9.6 3.9 4.6 2.1 1.8 2.2 2.0 1.3 1.6 0.8 1.5

400万円未満 (WB前n=71/WB後n=63)400万円未満 (71) (63) 9.0 8.5 7.5 7.5 5.4 6.6 5.6 5.5 4.8 5.0 4.3 4.6 2.8 2.7 3.4 2.8 2.6 2.5 2.5 2.1 2.3 1.9

200～500万未満/300～600万未満 (WB前n=183/WB後n=174)200～500万未満/300～600万未満 (183) (174) 9.7 7.9 8.1 7.0 6.2 7.6 5.8 6.3 5.2 4.8 4.2 5.0 2.6 2.1 3.0 2.7 2.7 2.0 2.1 1.8 1.6 1.7

下限:400万/上限:500～700万 (WB前n=191/WB後n=189)下限:400万/上限:500～700万 (191) (189) 10.8 8.7 8.5 8.1 6.5 6.5 5.6 5.7 5.2 4.8 4.3 4.2 2.9 2.1 2.5 2.6 2.5 2.2 1.7 1.7 1.5 1.4

下限:500万/上限:600～800万 (WB前n=217/WB後n=223)下限:500万/上限:600～800万 (217) (223) 10.4 8.9 8.2 7.8 6.3 5.6 5.7 5.2 4.8 4.8 4.3 4.4 3.7 2.9 2.8 2.4 2.3 2.3 2.0 1.8 1.7 1.8

下限:600万/上限:700～900万 (WB前n=192/WB後n=196)下限:600万/上限:700～900万 (192) (196) 10.2 8.3 7.9 7.6 5.8 5.9 5.8 5.2 5.0 5.0 4.7 4.5 4.0 3.1 2.7 2.6 2.3 2.4 2.1 1.7 1.6 1.6

下限:700～900万 (WB前n=293/WB後n=308)下限:700～900万 (293) (308) 9.6 8.2 7.2 8.1 5.8 5.2 6.1 4.8 4.7 4.7 5.1 4.5 4.5 3.8 2.8 2.6 2.4 2.3 2.2 1.8 2.0 1.7

1,000万円以上 (WB前n=126/WB後n=140)1,000万円以上 (126) (140) 9.6 8.0 7.3 7.2 5.3 4.5 5.2 4.5 3.9 4.7 5.3 4.1 6.1 5.4 2.8 2.7 2.7 2.7 2.4 1.9 2.0 1.7

わからない・答えたくない (WB前n=120/WB後n=115)わからない・答えたくない (120) (115) 9.5 8.0 7.4 7.9 6.0 5.4 5.6 5.3 5.2 5.3 4.8 4.7 3.9 3.3 2.7 2.7 2.6 2.3 2.0 1.8 1.7 1.6

0人 (WB前n=203/WB後n=199)0人 (203) (199) 7.8 6.8 6.4 7.2 5.9 5.2 5.6 4.9 4.2 4.8 5.4 4.6 3.7 3.4 3.4 3.3 3.3 3.4 2.8 2.6 2.6 2.8

1人 (WB前n=301/WB後n=275)1人 (301) (275) 10.1 8.3 7.8 7.3 6.5 6.2 4.9 5.6 4.1 4.7 4.8 3.8 4.0 3.5 2.9 2.7 2.3 2.6 2.2 1.9 1.9 1.8

2人 (WB前n=579/WB後n=604)2人 (579) (604) 10.4 8.5 8.2 7.7 5.8 5.6 6.1 5.2 5.0 4.9 4.4 4.6 3.9 3.1 2.6 2.5 2.4 2.2 2.0 1.6 1.6 1.5

3人 (WB前n=261/WB後n=280)3人 (261) (280) 10.4 8.9 7.8 8.3 6.1 6.3 5.7 5.4 5.5 4.8 4.6 4.7 4.0 3.0 2.5 2.3 2.4 1.6 1.7 1.5 1.4 1.2

4人以上 (WB前n=49/WB後n=52)4人以上 (49) (52) 9.7 8.8 7.1 9.1 5.3 6.2 6.0 5.5 5.8 4.9 4.0 5.2 3.3 2.9 3.0 2.6 2.0 1.4 2.2 2.0 1.7 1.3

夫妻いずれか (WB前n=204/WB後n=215)夫妻いずれか (204) (215) 9.4 8.0 8.2 6.4 5.7 5.7 4.4 5.0 3.3 4.5 4.4 2.4 3.9 3.7 2.8 2.9 2.6 6.6 2.3 2.1 2.2 3.5

検討中（いずれか） (WB前n=72/WB後n=78)検討中（いずれか） (72) (78) 8.5 6.7 7.3 5.8 6.1 4.7 5.3 4.8 4.0 4.8 4.4 3.5 3.6 3.5 3.7 3.5 3.2 4.0 3.3 2.7 3.3 3.2

2人ともしていない (WB前n=834/WB後n=834)2人ともしていない (834) (834) 10.7 9.1 8.0 8.3 6.1 6.2 6.1 5.5 5.3 4.9 4.6 5.2 3.8 2.9 2.6 2.3 2.2 0.9 1.7 1.4 1.3 0.9

※「全体」のスコアで降順にソート 　

WB前

n=

WB後

n=

全体

性年代別

（本人）

不妊治療

経験別

就業形態

別（夫

婦）

年収別

（世帯）

子の人数

別（現

在）

0点

5点

10点

15点

全体

男性18-34歳

男性35歳以上

女性18-34歳

女性35-49歳

n=30以上の場合

[比率の差]

全体+10     

全体 +5     

全体 -5     

全体 -10     

SA（MaxDiff法にて聴取）
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6. 不妊治療経験

q37 あなたとあなたのパートナー（配偶者）の、不妊治療の状況について、あてはまるものをお選びください。 SA

※全体ベース

現在、不妊治療中 過去に、不妊治療をした 不妊治療の経験はないが、

現在検討中である

不妊治療の経験はなく、

現在検討もしていない

不妊治療の経験は

わからない

答えたくない

本人 配偶者

※不妊治療経験・計：「現在不妊治療中」+「過去に、不妊治療をした」



2. 家事・育児実態
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1-1. 平日の家事・育児の時間（本人）

q9_1 あなたご自身とあなたのパートナー（配偶者）は、1日あたり家事・育児をどの程度行っていますか。
【あなたご自身】平日の家事・育児時間

SA

※全体ベース
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1-2. 休日の家事・育児の時間（本人）

q9_2 あなたご自身とあなたのパートナー（配偶者）は、1日あたり家事・育児をどの程度行っていますか。
【あなたご自身】休日の家事・育児時間

SA

※全体ベース
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1-3. 平日の家事・育児の時間（配偶者）

q9_3 あなたご自身とあなたのパートナー（配偶者）は、1日あたり家事・育児をどの程度行っていますか。
【あなたのパートナー（配偶者）】平日の家事・育児時間

SA

※全体ベース
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1-4. 休日の家事・育児の時間（配偶者）

q9_4 あなたご自身とあなたのパートナー（配偶者）は、1日あたり家事・育児をどの程度行っていますか。
【あなたのパートナー（配偶者）】休日の家事・育児時間

SA

※全体ベース
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2-1. 家事を頑張っているか（本人）

q10 あなたご自身について、それぞれあてはまるものをお選びください。 MA

※全体ベース
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2-2. 家事を頑張っていない人の理由（本人）

q11 前問の【家事・育児を、全く頑張っていないと思う】に「やや近い」「近い」と答えた方にお聞きします。そのように回答した理由であてはまるものをお選びください。 MA

※【家事・育児を、全く頑張っていないと思う】に「やや近い」「近い」と回答した方ベース
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2-3. 家事を頑張っているか（配偶者）

q12 あなたのパートナー（配偶者）について、それぞれあてはまるものをお選びください。 MA

※全体ベース



21

2-4. 家事を頑張っていない人の理由（配偶者）

q13 前問のあなたのパートナー（配偶者）は、【家事・育児を、全く頑張っていないと思う】に「やや近い」「近い」と答えた方にお聞きします。
  そのように回答した理由であてはまるものをお選びください。

MA

※配偶者が【家事・育児を、全く頑張っていないと思う】に「やや近い」「近い」と回答した方ベース
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3-1. パートナー以外の家事・育児の支援者

q14 パートナー（配偶者）以外で、家事や育児に協力してくれる人がいる・サービスがある場合、全てお選びください。（いくつでも） MA

※全体ベース



3. 行政支援（経済）
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1-1. 経済的行政支援の認知

q15 妊娠・出産・子育てに関する経済的な負担を軽減するため、行政の支援制度があります。それぞれについて、あてはまるものをお選びください。 MA

※全体ベース
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1-2. 経済的行政支援の利用経験

q15 妊娠・出産・子育てに関する経済的な負担を軽減するため、行政の支援制度があります。それぞれについて、あてはまるものをお選びください。 MA

※全体ベース
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1-3. 経済的行政支援の利用意向

q16 子どもを産み、育てることに対して、妊娠・出産・子育てに関する経済的支援制度があることについて、あなたご自身のお考えをそれぞれお選びください。 MA

※各支援制度未経験者ベース



27

1-3. 経済的行政支援の利用意向（回答者母数表）

q16 子どもを産み、育てることに対して、妊娠・出産・子育てに関する経済的支援制度があることについて、あなたご自身のお考えをそれぞれお選びください。 MA

※各支援制度未経験者ベース

▼WB前n数
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1-4. 経済的行政支援の必要性

q17 子どもを産み、育てることに対して、妊娠・出産・子育てに関する経済的支援制度があることについて、あなたご自身のお考えをそれぞれお選びください。 MA

※全体ベース
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2-1. 「0~2歳児の保育料」支援の所得制限に関する考え

q18_1 以下の経済的支援制度は所得制限があります。これらの支援制度に対する公費（税金等）での負担について、あなたご自身のお考えにあてはまるものをお選びください。
0～2歳児の保育料

SA

※全体ベース



30

2-2. 「児童手当」支援の所得制限に関する考え

q18_2 以下の経済的支援制度は所得制限があります。これらの支援制度に対する公費（税金等）での負担について、あなたご自身のお考えにあてはまるものをお選びください。
児童手当

SA

※全体ベース
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2-3. 「高校の修学支援」支援の所得制限に関する考え

q18_3 以下の経済的支援制度は所得制限があります。これらの支援制度に対する公費（税金等）での負担について、あなたご自身のお考えにあてはまるものをお選びください。
高校の修学支援

SA

※全体ベース
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2-4. 「大学（高等教育）の修学支援」支援の所得制限に関する考え

q18_4 以下の経済的支援制度は所得制限があります。これらの支援制度に対する公費（税金等）での負担について、あなたご自身のお考えにあてはまるものをお選びください。
大学（高等教育）の修学支援

SA

※全体ベース
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3. 子育てにおいて費用面での負担の大きいもの・小さいもの

q19 予定する子どもの数が、希望する子どもの数より少ない方にお伺いします。
予定する子どもの数が、希望する子どもの数より少ない理由のうち、費用の負担感が最も大きいものと最も小さいものをお選びください。

※予定子ども数が希望子ども数より少ない方ベース

不妊治療に

かかる費用

妊娠・出産

にかかる費

用

子供の医療

費

0～2歳の

保育料

3～5歳の

保育・幼児

教育に必要

な費用

小学校修

学に必要な

費用

中学校修

学に必要な

費用

高校修学に

必要な費用

※授業料

等を除く

高校修学に

必要な費用

（授業料

等）

大学・大学

院修学に必

要な費用

食費・衣服

等の生活必

需品の費用

子どもの小

遣い、家族

で過ごすた

めの娯楽費

塾や習い事

の費用

全体 (WB前n=651/WB後n=635) (651) (635) 7.9 6.4 2.4 4.7 3.0 3.7 6.8 14.0 14.1 20.0 6.7 2.2 8.0

男性18-34歳 (WB前n=58/WB後n=57)男性18-34歳 (58) (57) 7.7 9.2 4.0 7.8 5.6 5.0 6.2 10.7 10.9 15.1 7.9 3.2 6.8

男性35歳以上 (WB前n=214/WB後n=265)男性35歳以上 (214) (265) 7.8 6.1 2.7 3.9 2.7 3.7 7.2 14.1 14.6 20.3 5.7 2.3 8.8

女性18-34歳 (WB前n=151/WB後n=84)女性18-34歳 (151) (84) 6.7 6.7 2.3 6.4 3.8 4.1 6.7 13.9 13.4 19.1 8.3 2.4 6.4

女性35-49歳 (WB前n=228/WB後n=229)女性35-49歳 (228) (229) 8.5 5.9 1.8 4.3 2.3 3.3 6.6 14.7 14.7 21.1 6.9 1.7 8.1

400万円未満 (WB前n=40/WB後n=35)400万円未満 (40) (35) 7.6 7.4 1.9 2.9 2.7 3.3 7.1 13.8 13.5 19.4 9.3 2.2 8.9

200～500万未満/300～600万未満 (WB前n=95/WB後n=86)200～500万未満/300～600万未満 (95) (86) 7.9 8.6 3.1 5.2 3.7 4.9 7.4 13.1 13.3 18.2 7.3 1.7 5.7

下限:400万/上限:500～700万 (WB前n=95/WB後n=91)下限:400万/上限:500～700万 (95) (91) 6.8 5.6 2.4 4.3 3.0 4.4 7.0 14.8 14.7 20.0 7.1 2.1 7.9

下限:500万/上限:600～800万 (WB前n=94/WB後n=90)下限:500万/上限:600～800万 (94) (90) 7.9 5.6 2.4 4.3 2.7 3.5 6.9 14.9 14.6 20.3 6.8 2.9 7.2

下限:600万/上限:700～900万 (WB前n=92/WB後n=93)下限:600万/上限:700～900万 (92) (93) 7.5 6.6 2.8 5.3 3.2 3.5 6.7 13.2 13.5 19.7 6.4 2.9 8.9

下限:700～900万 (WB前n=144/WB後n=147)下限:700～900万 (144) (147) 7.9 5.4 1.9 4.7 2.4 3.0 6.5 14.9 15.1 21.9 5.8 1.7 8.7

1,000万円以上 (WB前n=51/WB後n=55)1,000万円以上 (51) (55) 10.1 7.1 2.3 4.4 2.7 4.0 6.7 12.7 13.5 18.7 5.7 2.4 9.7

わからない・答えたくない (WB前n=40/WB後n=38)わからない・答えたくない (40) (38) 8.8 6.4 2.9 6.1 4.0 3.8 6.7 12.8 13.1 18.7 7.4 1.8 7.4

0人 (WB前n=174/WB後n=167)0人 (174) (167) 12.6 8.6 3.4 4.8 3.6 3.8 6.3 12.1 12.7 17.8 5.5 2.1 6.6

1人 (WB前n=248/WB後n=241)1人 (248) (241) 7.6 5.9 2.1 4.9 2.7 3.6 6.8 14.4 14.3 20.3 7.0 2.1 8.1

2人 (WB前n=205/WB後n=204)2人 (205) (204) 4.9 5.2 2.1 4.4 2.8 3.8 7.3 15.0 15.1 21.1 7.1 2.3 8.9

3人 (WB前n=24/WB後n=23)3人 (24) (23) 3.9 5.8 1.4 4.6 1.9 3.5 7.2 14.7 14.7 21.8 8.2 2.3 10.2

3歳未満 (WB前n=141/WB後n=112)3歳未満 (141) (112) 6.9 6.7 2.1 7.2 3.4 3.8 6.8 14.2 14.0 19.5 7.6 1.8 6.1

3～6歳（未就学児） (WB前n=154/WB後n=141)3～6歳（未就学児） (154) (141) 5.1 5.8 2.1 5.5 3.1 4.4 7.0 13.9 13.8 19.6 8.6 2.9 8.2

小学生 (WB前n=205/WB後n=221)小学生 (205) (221) 5.6 5.1 2.0 4.0 2.5 3.8 7.2 15.1 15.2 21.1 6.8 2.0 9.7

中学生 (WB前n=78/WB後n=85)中学生 (78) (85) 6.0 5.0 2.0 3.8 2.6 3.6 7.6 15.2 15.2 21.2 6.6 2.0 9.2

高校生以上 (WB前n=61/WB後n=68)高校生以上 (61) (68) 5.2 4.8 2.0 3.0 2.0 2.6 6.9 16.0 15.8 24.0 6.3 2.2 9.1

夫妻いずれか (WB前n=177/WB後n=182)夫妻いずれか (177) (182) 13.5 7.4 2.2 4.2 2.7 3.0 6.1 13.1 13.2 20.2 5.2 1.4 7.6

検討中（いずれか） (WB前n=38/WB後n=35)検討中（いずれか） (38) (35) 11.3 9.5 4.7 7.0 4.8 5.7 6.8 9.5 10.5 12.0 6.5 4.0 7.7

2人ともしていない (WB前n=351/WB後n=334)2人ともしていない (351) (334) 4.9 5.4 2.0 4.6 2.6 3.8 7.0 15.5 15.3 21.1 7.3 1.9 8.4

WB前

n=

WB後

n=

全体

性年代別

（本人）

不妊治療

経験別

年収別

（世帯）

子の人数

別（現

在）

子の学齢

別

0点

5点

10点

15点

20点

25点

全体

男性18-34歳

男性35歳以上

女性18-34歳

女性35-49歳

n=30以上の場合

[比率の差]

全体+10     

全体 +5     

全体 -5     

全体 -10     

SA（MaxDiff法にて聴取）
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4-1. 経済的行政支援の重要性

q20 行政が行う経済的負担の軽減策として、あなたご自身のお気持ちにあてはまるものをお選びください。 SA

※全体ベース
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4-2. 具体的な経済的行政支援策

q21 子育て家庭の所得を増やすために、行政からは具体的にどのような支援が重要だと思いますか。あてはまるものを全てお選びください。（いくつでも） MA

※「子育て家庭の所得を増やす」ことが重要と回答した方ベース
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5. 少子化対策に最も効果的な費用

q22 子育て・教育に係る費用を、現在の支援制度に加えて、さらに公費で負担する場合、少子化対策に最も効果的だと、あなたご自身が思うものをお選びください。 SA

※「子育て・教育に係る費用を公費で負担する」ことが重要と回答した方ベース



4. 行政支援（サービス）
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1-1. 子育て行政支援サービスの認知

q23 広島県では、子育て中の方をサポートするため、以下のような行政サービスがあります。それぞれについて、あてはまるものをお選びください。 MA

※全体ベース
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1-2. 子育て行政支援サービスの利用経験

q23 広島県では、子育て中の方をサポートするため、以下のような行政サービスがあります。それぞれについて、あてはまるものをお選びください。 MA

※全体ベース
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1-3. 子育て行政支援サービスの満足度

q24 前問で「実際に使ったことがある」と回答した子育て支援サービスについて、あてはまるものをお選びください。 MA

※各支援サービス利用経験者ベース
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1-3. 子育て行政支援サービスの満足度（回答者母数表）

q24 前問で「実際に使ったことがある」と回答した子育て支援サービスについて、あてはまるものをお選びください。 MA

※各支援サービス利用経験者ベース

▼WB前n数
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1-4. 子育て行政支援サービスの利用意向

q25 広島県では、子育て中の方をサポートするため、以下のような行政サービスがあります。それぞれについて、あてはまるものをお選びください。 MA

※全体ベース
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2-1. 産後ケア事業の対象者に対する考え

q26 現在の産後ケア事業は、心身のケアが必要と市町が判断した方が対象であり、利用を希望しても市町が定める要件に該当しなければ利用できない場合があります。
  このことについて、お考えにあてはまるものをお選びください。

SA

※産後ケア事業認知者ベース
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2-2. 産後ケア事業の助成金額に対する考え

q27 産後ケア事業の利用には、市町が設定している利用者負担があり、現在県ではその利用者負担の半額を助成しています。
このことについて、お考えにあてはまるものをお選びください。

SA

※産後ケア事業認知者ベース
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3. お気に入りの子育て支援サービスの有無

q28 お住まいの市町の独自サービスで、子育て支援策としてよく利用し・気に入っているサービスはありますか。あてはまるものをお選びください。 SA

※全体ベース
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4-1. これまでの家事・育児支援サービスの利用経験
q30_1 次の民間のサービスのうち、家事や育児の負担軽減のためにこれまで／直近2年以内に利用したことがあるサービスを全てお選びください。（いくつでも）

また、利用料の助成がある場合に利用したい（利用してみたい）サービスを全てお選びください。（いくつでも）
これまでに、利用したことがあるサービス（いくつでも）

MA

※全体ベース
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4-2. 直近2年以内の家事・育児支援サービスの利用経験
q30_2 次の民間のサービスのうち、家事や育児の負担軽減のためにこれまで／直近2年以内に利用したことがあるサービスを全てお選びください。（いくつでも）

また、利用料の助成がある場合に利用したい（利用してみたい）サービスを全てお選びください。（いくつでも）
直近2年以内に、利用したことがあるサービス（いくつでも）

MA

※全体ベース
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4-3. 利用料の助成がある場合の家事・育児支援サービスの利用意向
q30_3 次の民間のサービスのうち、家事や育児の負担軽減のためにこれまで／直近2年以内に利用したことがあるサービスを全てお選びください。（いくつでも）

また、利用料の助成がある場合に利用したい（利用してみたい）サービスを全てお選びください。（いくつでも）
利用料の助成がある場合に、利用したい（してみたい）サービス（いくつでも）

MA

※全体ベース



5. 出産・子育ての実態・目指す社会
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1. 広島県の出産・子育て支援の評価

q31 広島県では、社会全体で子どもを産み・育てている方を応援する風土を醸成したいと取り組んでいます。あなたご自身のお気持ちにあてはまるものをお選びください。 SA

※全体ベース
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2-1. 出産・子育てが応援されていると感じるとき

q32 あなたが、子どもを産み・育てることが応援されていると感じるときで、あてはまるものを全てお選びください。（いくつでも） MA

※広島県で出産・子育てを応援されていると感じる方ベース
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2-2. 出産・子育てが応援されていないと感じるとき

q33 あなたが、子どもを産み・育てることが応援されていないと感じるときで、あてはまるものを全てお選びください。（いくつでも） MA

※広島県で出産・子育てを応援されていないと感じる方ベース
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3-1. 出産・子育てをしようという意思決定につながるもの

q34 以下の子育て支援策のうち、もう一人子供を産み・育てようという意思決定に最もつながると思うものをお選びください。 SA

※全体ベース
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3-2. 出産・子育てをしようという意思決定につながる社会

q35 今後、あなたにとって、どのような社会になれば、もう一人子どもを産み・育てようと思うことにつながると思いますか。お考えに近いものをお選びください。 SA

※全体ベース
夫婦が共に働きながら子育てしやすいよう、社会や職場でサポートする仕組みが充実している社会

夫婦が共に働きながら子育てしやすいよう、子どもを産み、育てる人を、社会や職場がサポートすることが当たり前になっている社会（制度面に加え、意識も醸成されている）

子どもを産み、育てる期間（10年程度）は、夫婦のどちらかが仕事を辞め、子育てに専念できる社会

ひとり親でも、平等に、子どもを産み・育てられる社会

その他
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4. これから生まれてくる子どもたちにとって出産・子育てに繋がるもの

q36 これから生まれてくる子どもたちにとって、どのような社会になれば、もう一人子どもを産み、育てようと思うことにつながると思いますか。お考えに近いものをお選びください。 SA

※全体ベース 親の所得や就業形態に関わらず、全ての子どもが平等に教育や必要な支援を受けられる、格差のない社会

経済的に困難な家庭の子どもや障害のある子ども、医療的ケアを必要とする子ども、異なる文化的背景を持つ子どもなど、多様な支援ニーズを要する子どもたちが誰一人取り残されない社会

将来子どもたちが様々な困難に遭遇しても、自らの力で乗り越えられる能力を身につけられる社会

子どもたちが健やかに育ち、様々な夢や希望を描くことのできる社会

その他
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